
 ZÁPIS ZE 7. VÝROČNÍ SCHŮZE SPOLKU „ZAHRÁDKÁŘI   
 ZAKŘAN Z.S.“ 
 
 
                                        I.  ÚVOD. 
 
Dne 19.3.2022 se uskutečnila 7. výroční schůze spolku ,,Zahrádkáři 
Zakřan z.s.“, svolaná radou spolku. 
Schůze se zúčastnilo      členů. 
Jako hosté se zúčastnili: Milan Veverka, Mgr. Jaroslav Patočka 
 
 
 
 
                                      II. PROGRAM SCHŮZE: 
 
1. Zahájení a přivítání všech přítomných. 
2. Zpráva o činnosti za uplynulý rok. 
3. Zpráva o hospodaření za rok 2021 – pokladní. 
4. Zpráva revizní komise. 
5. Plán činností na letošní rok. 
6. Diskuze. 
7. Závěr 
 
 
 
                                     III. PRŮBĚH SCHŮZE 
 
1. Předsedkyně Radka Hnízdová přivítala všechny členy spolku a 
hosty. Seznámila všechny přítomné s programem dnešní schůze. 
 
2. V loňském roce vzhledem ke covidové situaci, která nás všechny 
zastihla, nebylo možné se setkat a naplánované akce byly zrušeny. 
Z toho důvodu se loni nevybíral členský příspěvek. 
Na podzim jsme měli štěstí a podařilo se uskutečnit naši podzimní 
výstavu ovoce, zeleniny a květin. Jako vždy nám velkým podílem 



pomohl pan Mgr. Patočka, který nás nikdy nenechá na holičkách. 
Jeho úroda byla obdivována návštěvníky výstavy. 
Velkým podílem byla květinová výzdoba chryzantém od paní 
Prokopové z Lukovan. Barevné a veselé výrobky včetně zajíců od 
dětí z MŠ a od dětí ZŠ nám výstavu rozzářily. Potěšit nás přišli i 
někteří občané Zakřan, a to svými výpěstky, které mnohdy byly 
rozměrově velké. Protože jich bylo více, nelze je všechny 
vyjmenovávat, ale patří jim velké poděkování a velice si jich vážíme. 
K neposlední řadě byli naši včelaři, bez kterých si již výstavu ani 
neumíme představit. Poptávka medu rok od roku roste, a tudíž 
nemohli být uspokojeni všichni nakupující. Což nás bohužel mrzelo, 
ale nedalo se nic dělat. 
Obrovský zájem měla přednáška Ing. Badové na téma využití medu 
v apiterapii a domácnosti. APITERAPIE – forma alternativní 
medicíny s pomocí včel a jejich produktů (med, propolis, mateří 
kašička, pyl, vosk a jed). Nejvíc oblíbená byla ochutnávka, kterou 
paní inženýrka připravovala na místě a vše popisovala. Přednáška 
byla velmi přínosná a každý si z ní něco zajímavého odnesl. 
Novinkou byla prodejní výstava. Bylo možno vybírat z velkého 
množství květin, cibulovin a různých odrůd keřů k sázení za 
příznivé ceny. 
 
Výstava měla velkou návštěvnost a to 107 lidí + školy. Což nás moc 
těší. Výstava byla mimořádně úspěšná a velké poděkování patří 
všem, kteří se jako-li na ni podíleli, neboť nelze všechny 
vyjmenovat. Ještě jednou děkuji, vážím si toho. 
 
3. Zpráva o hospodaření – p. Hudecová 
 
 
4. Zpráva revizní komise- p. Borýsek 
 
 
5. Plán činností – letos zahájen 26. 2. 2022 stříháním stromků. 
Praktickou ukázkou, ale i celým výkladem nás provázeli dlouholetí a 
zkušení členové Zakřanských zahrádkářů – manželé Šaldovi. Za 
což jim patří velké poděkování. 



Na jaře v sobotu 7. 5. 2022 chceme uskutečnit zájezd na prodejní 
zahradnickou výstavu Florii Jaro 2022 do Kroměříže spojenou s 
prohlídkou zámku v Kroměříži. Tento zájezd roku 2020 zvítězil v 
anketě. Účastnit se ho mohou i nečlenové zahrádkářů. Cena 
zájezdu pro člena 200 Kč a nečlen 230 Kč. Přihlásit se lze u p. 
Hudecové. Vše bude napsáno i ve zpravodaji. Na podzim chceme 
uspořádat podzimní tolik oblíbenou výstavu, kterou bychom ještě 
chtěli zpestřit hudebním programem. 
     
Slovo předáno panu starostovi Veverkovi a panu Mgr. Patočkovi. 
 
6.  Diskuze – nechat kolovat dotazník. 
 
7.  Závěr. 
 
 
Zápis vypracovala jednatelka Ing. Thuraya Drápelová 
 
 
………………………………………. 
 
Zápis ověřila předsedkyně Radka Hnízdová 
 
 
………………………………………. 
 
     
 
     
 
 


